51 B

3 B R XH /MR, SREARL Y =

FEEE B MSEBR M F BB B B XA Y A

= T (X) 5N

s & Ay = T (X+ Ax)— f(X).
XA BB R R B REEE R AT LT,
R, NFRIERKEHS T (X), 214

f(X+AXx)— f(x)
HR—AEERRER, &K

 FLH.

— PR AR BHERAY R B AXHY

ST

BRI itkAl, MATIGHE S 2% il R A 18 B IR0 L. L
B R SEBLIX A LR AL B — P B AR




— faHIE X
S BBy = T (X)BEERXRNEEIL, X,
B x, + A XX W, MR BB HIEE
Ay = f(X, +A)— F(x,) ATERH

Ay = A- AX+ 0(AX)

(ARE Ax TERBIHED,

NIFREEL Y = T(X)FER X AT T H BBR A- AXH

BB Y = T(X)FER X, H)

W HA B Ax B4,

1e4E dy B df (x,), Bl dy = A- AX,

Ry



Y mENATR: IRES Y= f(X) 2B X AT
L
(1) ea%y=f(X)FEER X, LWt dy AR
AX BIZR 1 PR EL;
(2) HEXS Ay=dy+0(AX),
RATFR dy B Ay B2t 5. EXERH, P
43 dy DB EREIEE Ay B, HiRZERN o(Ax),

Hk, % AX AN, HEpER
Ayzdy.




o AR
EHE R T()ERX I REAREE
F(X)ER XS, H A= f'(x,).
HRARA: Ay = T'(X,) - AX + 0(AX),
B3 T (X) Mt arid R dy = df (x) = f'(X)Ax.
G S f(X)= X =— dXx = AX,
W, BB STHERNNTR.
Wi dy= f'(x)dx _g)y(_ £1(x)

2R



é

B, BB 5 BB MM 2 HET 2R

KT Hib, SEBHBY” HE"
Bl 1 ReEEEY = x* 2 x B 1 B2 1.01 I8 43

fF BN dy = 2xdx, HES&HH
X=1dx=Ax=1.01-1=0.01

P A dy =2x1x0.01=0.02.

B2 KBy = x> x = 2 &L BB 5;

i BRBY = X1 x = 2L 5
dy =(x°) JdX =12dx.

| GERBIER



=~ HARHIFHBE T AR

dy = f'(x)dx
d(C)=0 d(x*) = px“dx
d(sin X) = cos xdx d(cos X) = —sin xdx
d(tan x) = sec’ xdx d(cot x) = —csc” xdx
d(sec x) =sec xtan xdx | d(csc X) = —csc xcot xdx
d(a”)=a" Inadx d(e*)=e*dx
_ 1 _1

c(Iogax)—XInadx d(In x)_;dx

i 1 1
d(arcsin x) = dx = —

( ) T d(arccos x) dx




d(log, X) = dx d(in x) = L dx

xIna
i - 1 1
d(arcsin x) = dx = —
( ) T d(arccos x) N dx
d(arctan x) = 1 >dx | d(arccotx)=— 1 > dX.

1+ X 1+ X

E TR



= W EnEEIEN

dy = f'(x)dx
2G| bRy Sl 853 B 00 )3 SR )
(Cu)'=CuU'’ d(Cu) =Cdu

(Uxv)'=u'xVv

(uv)'=u'v+uv'

Uy U'V—uv’
()="""

d(uxv)=duxdv

d(uv) = vdu + udv

d (%) _ Vduv—2 udv

i



(Uy= V=V d(\lj)=VduV_ZUdV

Vv V
VASREAR it 7332 S5 I A 44
d(uv)=(uv)'dx=(u'v+uv')dx

= u'vdx + uv'dx
=v(u'dx)+ u(v'dx)
= vdu + udv.




o B3 Reay = x’e” B
i HA
y =(x’e™) =3x%e"* +2x%e”* = x’e**(3+ 2x)
Pt A dy = y'dx = x’e?*(3+ 2x)dx
oA g4 e A2
dy =e**d(x’) + x°d(e**)
=e”* . 3x%dx + X° - 2e**dx

= x’e**(3+ 2x)dx.




B4 Ry =" % Wy

B OEK Y (sw)l(x) xcosxz—sinx

X

mu dy= de _ X COS X —SINn de.

X2




~ LU= A= 7 (0K G g7 S
B Y = T(u) Ru=p(X)EA[ 2, WEAHE

y = Tlo(X) 1895
dy=y, "dx= f'(u)ep'(x)dx.

BT o' (x)dx = du, MEFHE Y = Tlo(X)] 5
ARARN dy=f'(u)dusk dy=y, 'du
BRI I, Jo it x 2 H R BE R M2 &, R
y = T (X)X B
dy = f'(x)dx

W TEAARIE



WA XA IR B8 5B (B3t ul
B — A BT AR BT, MR
dy = f'(u)du fRFEA2E.
$il5 #y=e"x 3K dy.
& MRS TERATES
dy = e®"" *d sin? X
= e%"°x . 2sin xd sin X
= e%"°* . 2sin X cos dx

= sin 2 xes"*xdx.

i



o Bl #Ey=sin(2x+1),kdy.
B Fy=sinu,u=2x+10N0
dy =d(sinu)
= cosudu
=cos(2x+1)d(2x +1)
=C0S(2X +1)- 2dx
= 2c0S(2X + 1)dx.

i SRAREORIRM, RE SR HMT B
AFH P HER, AR INEZENGE.

E TR



CBl7 TSRS NS Y MR,

-9 AT A
d( ) =coswtdt;

£ - d(sinwt) = @coswtdt,

", cosotdt = 14 (sinwt)=d (lsin at);
@ @

— e, H d( S|na)t+C) CoS wtdt.

2R



I B EPHEAR

LR EMIEUHE AR

By = f(X)ZER X AbHI S F(x,) =0, B | AX]

AW Ay, = dy |, = T1(X) - AX

2. R BE AR B AR

PR T (X) 2R X = X, fif b i FE AU

H Ay = T(X,+Ax)— T(Xx,) = f'(X,)-AX.

15 f(X,+AX)= f(X,)+ f'(X,)-AX
(| AX | /NBT)

E TR



ReaHs, & X, =0, AX =X, RHHH T (X)ER
X = 0 BHEMEML AR
f(x)= f(0)+ £'(0)- x

G RAISE R B VA (| X | fRNE):

(1) Y1+ X 1+r1]x, (2) sin X = X (X A YRBE);
(3) tan x =~ X (XA );

(4) e* =1+ X;

(5) In(1+ x) = Xx.




Bl FR10BEXRNEERER MG, FRMKT
0.05 B, MERM KT %202
f# WA=’ r=10(EX), Ar = 0.05(EX).
AA = dA
=270 - Ar
=22 x10x0.05
= r(JEK?).

E TR



o Bl HETH)EBOEPUE:
(1) 3/998.5; (2)e™*%,
% (1) 3/998.5=3/1000—1.5

_ 15
_leooo( 1000)

=103/1—0.0015

_ 10(1— % v 0.0015) —9.995.

(2) e =1-0.03=0.97.

EEiin



